

《苏乞儿》首款预告片发布,档期敲定春节

赵文卓不怕周星驰版苏乞儿



赵文卓出席《苏乞儿》的首款预告片发布会时表示,武戏比文戏更难。

本报综合消息 由袁和平执导的武侠片《苏乞儿》于日前举行首款预告片发布会,袁和平携主演赵文卓、郭晓冬和安志杰出席。该片是赵文卓结束赴美学习后“重出江湖”的作品,然而颇让记者感到意外的是,这位功夫明星却表示出演该片最难的并不是文戏,而是武戏。

袁和平父亲演过苏乞儿

内地观众多数是因看过周星驰主演的《武状元苏乞儿》而对苏乞儿有了了解,不过赵文卓表示并不担心观众拿自己与周星驰做比较:“周星驰演的是个笑传,我也很喜欢看,而我们这部是一部剧情片,不仅人物性格、走向不同,动作风格也非常不一样,比如大家熟知的醉拳,这次都会是全新的动作招式,我保证大家以前没有见过。”此外赵文卓也透露,袁和

平的父亲袁小田早在50多年前就饰演过苏乞儿,“所以袁和平拍这部电影也是很有情结的。”

赵文卓不愁文戏

功夫明星出身的赵文卓被质疑文戏一直较弱,不过对此他则有不同的看法:“这部戏我最不担心的就是文戏,因为我有500多部电视剧集的表演磨炼。这次最难的反倒是武戏,袁和平在现场是用慢镜头来回放的,每一个小细节都会看得十分清楚,容不得一点假。”赵文卓表示,片中他将与一位身高2.16米的美国职业摔跤手上演对决,这位摔跤手扮演的角色保密,不过他也是让自己最为吃力的,“差不多要使出我全身力气”。他同时笑言,拍摄这部电影自己最大的心愿,就是“拍完不要胳膊腿少腿的就可以了”。

“比尔”戏份基本保留

今年夏天在曼谷猝死的“比尔”大卫·卡拉丁,在去世之前曾参加了《苏乞儿》的拍摄。袁和平表示,曾在《杀死比尔》中与大卫有过愉快的合作,因此特邀他出演本片。大卫·卡拉丁的相关戏份基本被保留,将会在片中最后一场决战戏中出现。此外片方公布,该片正式确定将于2010年春节档上映。

周杰伦打戏亲身上阵

在日前发布的首款预告片中,六位主演赵文卓、周迅、周杰伦、杨紫琼、郭晓冬、安志杰的造型也随之全部曝光,其中周杰伦的动作场面最受关注。据袁和平介绍,片中周杰伦一人分饰两角,一个是普通的平民百姓,一个则是赵文卓幻想出来的对手,不仅武功超

明星戏

和高满堂打造《中国故事》,谈老节目《实话实说》

崔永元:《实话实说》是被模仿死的

本报综合消息 前日,编剧高满堂和央视“名嘴”崔永元联手,两个人将一起打造《中国故事》,只是一个拍电视剧,一个则拍纪录片。该剧由著名编剧高满堂执笔,崔永元担任艺术总监,崔永元说:“我是在和高满堂打擂台,我们俩都在讲故事,分别以电视剧和纪录片的形式,看谁讲得最好,看看是他的电视剧收视率高,还是我的纪录片点击率更高。”

除此之外,崔永元还对“下岗”的《实话实说》谈了自己的看法。

《实话实说》

一窝蜂模仿,怎么能好看

“《实话实说》就是模仿死的!”崔永元称,“我2002年离开《实话实说》的时候,全国有170多个类似的谈话类节目,这样一窝蜂地模仿,怎么还能好看?所以说现在做节目只能是悄悄地做,不能说,说了就有人学你了。好多人都说现在《实话实

说》不如我在的时候好看,我觉得挺好,和晶做得也不错,现在《实话实说》要离开了,和晶他们也挺难受的。”

小崔表示,“对于我来说,从2002年离开,我已经整整七年没涉足过这个节目,《实话实说》跟我也没什么关系了,我基本上也不太关注这个事,现在也谈不上是难过还是别的什么感受。我离开《实话实说》之后做的节目,比如《电影传奇》、《我的长征》、《我和我的祖国》等等,我觉得都比《实话实说》好,我们以不同的方式来表现演播室里表现不出的东西。”

《中国故事》 聚焦民营企业奋斗史

高满堂在创作过《闯关东》和《闯关东(中篇)》两部作品后,希望能够写更多中国老百姓奋斗创业的故事,而不仅仅将目光聚焦在山东、东北等北方地区。《中国故事》以中



崔永元称,他与高满堂(左)既是合作,又是打擂。

民营企业30年的发展变迁为大背景,展现了中国民营企业的传奇历史,而以江浙、温州一带为代表的中国民营企业的发展也让高满堂产生了很大的兴趣。他表示,自己将亲自去当地采风,了解这些企业的成长历程。

崔永元说,纪录片《中国故事》将主要讲述20位商人的生平经历,但

整体的框架,是改革开放30年中国民营企业发展的历程,是一部故事化了的“中国民营企业口述史”,“我希望尝试用一种全新的方式,让纪录片与电视剧能够连接起来。电视剧中的演员也会在纪录片中出现,电视剧中表现不到的内容,也能够

(刘玮)

《密战》将登央视一套

“李涯”变身冷血杀手

本报综合消息 30集现代间谍题材电视剧《密战》将于近期在央视一套黄金时间播出,《潜伏》中的“李涯”在剧中化身一名冷血杀手。

《密战》是一部现代题材间谍剧,以侦破境外间谍组织窃取我国“星讯六号”卫星的设计方案为线索,全面展现了我国秘密安全战线的战士们与敌人的殊死搏斗。热播剧《潜伏》中李涯的扮演者祖峰,此次再度扮演了一位当代商业间谍“蝴蝶”,在戏中狡猾阴险,是个名副其实的冷血杀手。

在祖峰看来,这个角色和“李涯”也有很大不同,“蝴蝶就像一把一直挂在剑鞘里的剑。而李涯锋芒毕露一些。”在相继演了两部间谍剧之后,祖峰并不担心自己因此被圈定戏路。对于观众是否会像喜欢“李涯”一样喜欢“蝴蝶”这个角色,祖峰表示自己不会揣测观众的想法,“他们都自有判断。”(李亚)

加盟《全城热恋》

段奕宏挑梁时尚摄影师

本报综合消息 由张学友、谢霆锋、吴彦祖、段奕宏、徐若瑄、刘若英、大S、BOBO等重量级明星加盟出演的浪漫爱情电影《全城热恋》目前正在火热赶拍中。影片由六条情感故事主线串联而成,段奕宏挑梁担纲其中一条故事的主演,并首次尝试摄影师这一角色。

刚从《爱有来生》中“阿明”和《风声》中“汪伪头目”的人物世界里跳出来的段奕宏,此番担起这部爱情时尚大戏《全城热恋》主演的重任,变身时尚气息浓重、艺术气质独特的摄影师。这是段奕宏首次挑战时尚摄影师,因此他提早备足功课。充分的准备加上过硬的演技,让段奕宏迅速融入故事情境,并准确表达人物个性,导演大赞段奕宏为“最省胶片的演员了。”(李丽)

电影《风声》强劲登“台”

本报综合消息 当红大片《风声》终于要在台湾上映。日前,导演陈国富率主演李冰冰、黄晓明、苏有朋和张涵予等出席台湾首映会,现场众星云集,包括伍佰、吴佩慈、高捷等都走上了星光红毯。

《风声》是陈国富继《双瞳》后睽违七年的导演作品,据透露,《风声》内地票房已超两亿人民币。在被问到会不会有压力,陈国富表示,《风声》在此前已试片三天,满意度达90%,所以他很有信心。(张伟)

陆毅看好韩庚演肖童

本报综合消息 江苏卫视自制剧《永不瞑目》剧本已经完成,目前正在挑选演员,原版主角肖童的饰演者陆毅无意回锅,反而力荐韩庚出演。陆毅称,肖童是大学毕业,而他现在已经33岁,身为父,再演那么年轻的角色不太合适,“我觉得韩庚的外形条件很好,他身上那种纯纯的感觉挺适合演肖童。”江苏卫视则表示,韩庚也在考虑范围内。(刘婷婷)